

Do Lučic zavítal c. k. vrchní inspektor

U nás na vesnici

Kdo zavítal předminulou sobotu do Lučic, ten se mohl přenést o sto let zpátky a vnouřit se do atmosféry doby starého mocnářství. Špalír dětí nastoupených před místní obecnou školou s bílými šátky v rukou netrpělivě a za vzájemného poštuchování očekával příjezd samotného c. k. vrchního inspektora a c. k. okresního rady, kteří byli přizváni na slavnostní otevření zdejší obecné školy.

Pro ukrácení chvíle všem vyhrával na starý flašinet vyloučený voják. Netrvalo dlouho, flašinet zmlknu, rozezněl se Radeckého marš a za zvuku dusání koňských kopyt příjížděla k novotou zářící škole bryčka s návštěvou nejvážnější. Lučičtí občané tak mohli provolávat slávu vrchnosti a té se poté dostalo dnes již nevidaného přijetí chlebem a solí, ale i jablíčky z místních sadů. Zazněly projevy i přání, ať škola dlouho slouží budoucnosti národa, tedy dětem.

Byl zde představen i nový pan řídící, který promluvil k omladině a slíbil, na co vše se mohou v nové škole těšit. Poté se c. k. vrchní inspektor, c. k. okresní rada, místní starosta i nový pan řídící zapsali do pamětní knihy a dostalo se na ocenění pana emeritního učitele Františka Hošáka či zasloužilé pěstounky místní mateřské školy paní Anděly



Polákové, kteří v místní škole po dlouhá léta působili. Oslava pak mohla dále pokračovat v budově školy i za školou v připraveném vyhrávaném stanu.

Celá tato událost se konala na počest 100. výročí založení

lučické školy a byla součástí akce Lučické jablíčko, letos již 8. ročníku. Všichni, kteří do Lučic přijeli, si tak užili milé přátelské atmosféry, o všechny bylo vzorně postaráno, jídla i pití bylo dosti, po celou dobu probíhal doprovodný pro-

gram. Děti, ale i jejich rodiče se mohli projíždět Lučicemi na koňské bryčce.

Nechyběla ani tradiční soutěž „O nejlepší ovocný koláč“ či „O nejlepší ovocnou pálenku“. Ke zhlédnutí byla i výstava ovoce z místního sa-

du a výstava prací dětí bělotínské základní školy na ovocné téma. Ráda bych jménem všech návštěvníků poděkovala organizátorům za příjemně strávené sobotní odpoledne.

Zaslala Martina Račková